Lázeňské oříšky 22. ročník – 4. kolo

Řešení hádanek:

1.  Ve dne sekačku Švéd nese k áčku    





Lanč

2.  Kandrdas, partaje – Kondr dospurtuje





Sed
3. Nero, sup, náraz - neprostupná hráz






Ad


4. Šlofík, onyx, pór uje – Šlouf ikony exportuje





Sed
5. Pavouk Vanesu - Opavou kov Iva nese





Ad

6. Ve skále díra, Davide, víska lidi ráda vidí





Ad
7. Sklo netmel - sukulent malý           






Urb

8. S Talem elefant, embolie – stále mele pantem Bowle    



Sed
9. Pryšec, kozák, omikron – prý všecko zná komik Hron     



Sed
10. Dohan, lvouni, abalda, krov, vada - na hodinu ovládla Bavorka dav  

Urb

11. Vitální Ital vnímal sám lasa







Lanč
12. Narkóza, daman, Oklahoman, voči - Norka záda namohla Komančovi 
Urb

13. Zonyga běsnící – Soni kapesníky






Sed
14. Disk valí Finka celou - diskvalifikace Loun





Ad

15. Velšan kradl, esemeska, tunely - šel vandrák lesem k Seatu Leny 

Urb


